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Förslag till ändring av Reglemente för kommunstyrelse och 
nämnder i Knivsta kommun - Krisledningsnämnd 

Föreslagna ändringar finns i kolumnen "föreslagen lydelse". Delarna som är ändrade, nytillkomna 

eller ersätter tidigare lydelse är skrivna i kursiv stil. Stycken där inga förändringar görs täcker båda 

kolumner. 

 

Nuvarande lydelse Föreslagen lydelse 

49 § Krisledningsnämnd (KN) 

Krisledningsnämnden leder och ansvarar för 

verksamheten inom följande områden: 

- arbetet enligt lagen (2006:544) om kommuners 

och landstings åtgärder inför och vid extraordinär 

händelse i fredstid och höjd beredskap 

- arbetet enligt förordningen (2006:637) om 

kommuners och landstings åtgärder inför och vid 

extraordinär händelse i fredstid och höjd 

beredskap 

 

Enligt lag (2006:544) om kommuners och 

regioners åtgärder inför och vid extraordinär 

händelse i fredstid och höjd beredskap ska 

kommuner ha en krisledningsnämnd för att 

fullgöra uppgifter vid extraordinär händelse i 

fredstid. 

 

Krisledningsnämnden består av kommunstyrelsens presidium, utbildningsnämndens ordförande och 

socialnämndens ordförande. Kommunstyrelsens ordförande är ordförande i krisledningsnämnden. 

 Har ordföranden i krisledningsnämnden förhinder 

träder vice ordföranden i dennes ställe. 

Vid extraordinära händelser i fredstid och höjd 

beredskap får krisledningsnämnden överta annan 

nämnds uppgifter. 

Vid extraordinära händelser i fredstid får 

krisledningsnämnden överta annan nämnds 

uppgifter. 

Nämnden får dock inte ta över mer beslutanderätt från annan nämnd än den specifika situationen 

kräver. 

Ordföranden bedömer när en extraordinär händelse medför att nämnden ska träda i funktion. 

Krisledningsnämndens beslut ska anmälas till kommunfullmäktige vid närmast följande 

fullmäktigesammanträde. 

När förhållande normaliserats eller medger det ska krisledningsnämnden snarast besluta att de uppgifter 

som nämnden har övertagit från andra nämnder ska återgå till ordinarie nämnd. Kommunfullmäktige 

kan alltid besluta att krisledningsnämndens uppgifter ska övergå till ordinarie nämnd. 

  


